
Vrh nad Želimljem se predstavi
Vaščani Vrha v krajevni skupnosti Pijava

gorica v katerem je stalno naseljenih le 14
gospodinjstev in veliko naselje počitniških
hišic ob cerkvici Sv. Petra, so lansko leto
zaključili zelo uspešno: v vas so napeljali 6
telefonov; razširili so kilometer in pol ceste;
postavili streho na novi gasUski dom; in v
oklepaju (v vasi je na novo odprta obrtna
delavnica in ne čisto pomembno; po sedmih
letih se je v vasi zopet rodil en dojenček.
Zaradi vseh teh naštetih dogodkov se bodo
Vrhovci radi spominjali leta 1985. Kako jim
je to uspelo?

Vse vasi v krajevni skupnosti Pijava gorica
so se vključile v izgradnjo telefonskega
omrežja, tako tudi najbolj oddaljena vas Vrh
in novembra so dobili pet tel. priključkov.

Še več moči pa je bilo potrebnih pri razši-
ritvi ceste. Odbor za izgradnjo ceste je zbral
soglasja lastnikov in prostovoljni samopri-
spevek od vaščanov in vikendašev. Pri sled-
njih le nekaj izjem še ni sodelovalo. Prav
posebno so vaščani ponosni na rojaka Tone-
ta Ančnika, ki že vrsto let ne živi več v vasi,
vendar je zdaj, ko so ga potrebovali, izkori-
stil vse svoje moči, da je olajšal gradnjo ceste
v svojo rojstno vas. Izvajalec del Metod
Podržaj pa pravi, da so k nemotenemu pote-
ku gradnje pripomogle predvsem ženske:
Ančnikova, Veselova, Starčeva mama in še
katera žena. S svojo močno voljo so dosegle,
da se je gradnja začela in tudi dokončala. V
rokah teh gospodinj je bil velik del organiza-
cije. Preskrbele so vse potrebno za delavce,

ne samo malice, tudi same so poprijele za
delo na cesti. Ob novem letu je novo cesto v
vas splužil tudi nov plug za nabavo katerega
so se krajani odločili ob težkih zimskih raz-
merah v prejšnjih letih.

Težko bi rekli na kateri dosežek so vašča-
ni najbolj ponosni. Verjetno na svoj gasilski
dom in gasilsko društvo, ki »pokriva« požar-
ni okoliš Vrh in Gradišče. Za Gasilski dom
so pridobili 1973 zemljišče in manjši dom
tudi zgradili. 1984 pa so začeli Dom tudi
širiti. Sodelovali so vsi vaščani vsak po svo-
jih najboljših možnostih.

Brez Ivana Starca se ni podrla nobena
smreka, Volavšek pa je napravil ostrešje, da
ga tudi mojster ne bil bolje naredil. Štefe je
bil zidarski mojster, vsi računi so šli skozi
roke blagajnika Vesela. Prav gotovo bi pri
naštevanju opravljenega dela našteli vse vaš-
čane in še kakšnega iz sosednjih vasi. Za
vsemi dogajanji pa vztrajno bdi Jamnik Ja-
nez - predsednik Gasilskega društva Vrh. Ni
enostavno zgraditi družbeni dom 10x7 m,
upravljati dve motorki, kombi . . . Večkrat
so poklicali na pomoč in uspeli so.

Kljub temu, da je že veliko storjenega,
čaka vaščane še delo okrog gasilskega doma,
pa širitev druge polovice ceste, v okviru
krajevne skupnosti pa gradnja vodovodnega
omrežja.

Verjetno to ni edina uspešna vas v občini,
celo v krajevni skupnosti Pijava gorica bi
našli še katero, ki bi jo morali zaradi pridno-
sti predstaviti v našem glasilu.
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